
**Усть-Канским межрайонным следственным отделом
возбуждено и расследуется уголовное дело по факту убийства**



Усть-Канским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Алтай расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Уголовное дело возбуждено по факту обнаружения трупа 46-летнего мужчины в одном из многоквартирных домов в селе Усть-Кокса Усть-Коксинского района Республики Алтай. На теле убитого установлено множество колото-резаных ран в области головы, шеи, грудной клетки, верхних и нижних конечностей.

В совершении преступления обвиняется гр. А., который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей на почве неприязненных отношений, умышленно нанес гр. Т. не менее 20 ударов ножом по различным частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия через короткий промежуток времени.

После совершенного преступления обвиняемый пытался покончить жизнь самоубийством, причинив себе резаное ранение в области шеи, однако ему своевременно была оказана медицинская помощь.

В настоящее время по ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2020

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1488547>